
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Агрономія за спеціальністю 201 Агрономія, 
галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, ступеня фаховий молодший 

бакалавр фахової передвищої освіти, кваліфікації фаховий молодший бакалавр
з агрономії на 2023-2024 н. р.

Освітньо-професійна програма Агрономія підготовлена робочою групою 
ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика Білоцерківського 
національного аграрного університету», містить: загальну інформацію, мету 
освітньої програми, характеристику освітньої програми, предметну область 
освітньої програми.

Основний фокус освітньої програми полягає у підготовці фахівців, здатних 
застосовувати сучасні теоретичні знання та практичні навички у професійній 
діяльності, з акцентом на формування ключових фахових компетентностей 
відповідно до вимог ринку праці та стандартів фахової передвищої освіти. 
Освітньо професійна програма містить придатність випускників до 
працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання та 
оцінювання здобувачів фахової передвищої освіти, програмні компетентності 
(інтегральна компетентність, загальні компетентності, спеціальні (фахові, 
предметні) компетентності, нормативний зміст підготовки здобувачів освіти, 
сформульований у термінах результатів навчання, ресурсне забезпечення 
реалізації програми (кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально- 
методичне забезпечення), академічну мобільність.

Окремо сформовано структурно-логічну схему вивчення, як компонент 
освітньої програми. Робочою групою сформовано обов’язкові компоненти 
освітньої програми, вибіркові компоненти освітньої програми, практичну 
підготовку й підсумкову атестацію здобувачів освіти, визначено програмні 
результати з огляду на особливості фаху. Освітньо-професійна програма 
Агрономія за спеціальністю 201 Агрономія є логічною і відповідає вимогам до 
підготовки освітніх програм. Загальний обсяг освітньо-професійної програми 
Агрономія за спеціальністю 201 Агрономія розрахований на 3 роки 10 місяців (2 
роки 10 місяців), обсягом 180 кредитів ЄКТС. По завершенню навчання, за умови 
виконання освітньо-професійної програми у повному обсязі, здобувані освіти 
отримують освітню кваліфікацію фахового молодшого бакалавра з агрономії. 
Підготовлена освітньо-професійна програма Агрономія за спеціальністю 201 
Агрономія може бути використана в освітньому процесі для підготовки 
здобувачів освіти фахових молодших бакалаврів з агрономії у ВСП 
«Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика Білоцерківського 
національного аграрного університету».
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